



Zľava: Slovenskí reprezentanti v curlingu na vozíku Monika Kunkelová, Alena Kánová, Radoslav Ďuriš, Branislav Jakubec a Dušan Pitoňák.

Kánová a Jakubec pomohli slovenským curlerom k úspechu v Soči

Ružomberok mal na nedávnych XI. paralympijských hrách v ruskom Soči 1,5-násobné zastúpenie. To desiatinné číslo samo volá po vysvetlení. Za „jednou celou“ je Ružomberčanka Alena Kánová, za „polkou“ Branislav Jakubec, rodený Myjavčan žijúci v Piešťanoch, ktorý je v meste pod Čebraťom vďaka mnohým priateľom tiež ako doma. Obaja boli na paralympiáde členmi curlingového družstva, ktoré sa umiestnilo na výbornom šiestom mieste. Zaujímavé pritom je, že obaja sa k tomuto športu dostali cez stolný tenis, ako vozičkári. Kým však pre Kánovú bol sočský sviatok telesne postihnutých športovcov bodkou za týmto „zimným“ dobrodružstvom, Jakubec už pred pár rokmi odložil súťažnú raketu a športovú budúcnosť spája výlučne s curlingom.

Pre slovenský curling to bola premiéra na takomto fóre. Každé umiestnenie od desiateho miesta nahor malo byť považované za veľký úspech. „Šiesta priečka je veľmi cenný výsledok. Na druhej strane trochu mrzí, že sme sa nedostali do semifinále, lebo sme boli k nemu veľmi blízko. V rozhodujúcom súboji s Ruskom nám chýbalo aj trochu športového šťastia v závere,“ zhodnotila Kánová, ktorá nastúpila v troch zápa-

soch od začiatku a v jednom striedala v jeho priebehu.

Športovkyňu, ktorá má po každom cennom kove z dvojhry z letných paralympiád, nadchla atmosféra aj tej zimnej. „Rusi pripravili vskutku všetko na perfektnú úroveň. Fantastické športoviská, výborné ubytovanie, akurát škoda, že sa bývalo v troch dedinách. A boli veľmi dobrosrdeční a prajní. Počas súťaží mohutne povzbudzovali, zvlášť reprezentantov slovanských krajín. O súťaže bol obrovský záujem, prakticky všetky boli neustále vypredané. Zohnať lístok do hladiska nebolo ani pre nás športovcov, ktorí sme chceli ísť povzbudiť našich kolegov z iných odvetví, vôbec jednoduché.“

Kánová dala po Soči curlingu po dvojročnom venovaní sa mu zbohom, ďalej sa sústredí výlučne na stolný tenis. Aktuálna svetová trojka v kategórii TT3 by to rada potiahla do paralympiády 2016 v Rio de Janeiro. V septembri ju čakajú majstrovstvá sveta v Pekingu, na ktorých bude cieľom zisk jednej z medailí.

Jakubec ešte ako aktívny stolný tenista chodil za zápasmi či tréningami do ružomerskej špecializovanej herne na Žilinskej ceste aj niekoľkokrát za mesiac. A keďže nadviazal výborné

vzťahy s vedením tamojšieho Športového klubu stolného tenisu, jeho komplex sa mu stal aj nočlaháňňou, čo, už nie v takej hustej periodicite, funguje podnes. „Ku curlingu som sa dostal v tom čase ako Alenka. Sprvoti to boli len také nesmelé kroky, postupne som začal vnikáť do tajov tohto športu, ktorý ma poriadne chytil. Prelomovým medzníkom pre našu reprezentáciu boli majstrovstvá sveta 2012 v Južnej Kórei, kde sme doslova šokovali štvrtým miestom. Tým sme si aj vybojovali miestenku do Soči,“ objasnil niektoré fakty Jakubec, v Soči najlepší hráč slovenského družstva.

Paralympijské vystúpenie zhodnotil približne ako Kánová. „Pred paralympijskými hrami by šieste miesto bral každý z nás všetkými desiatimi. Cieľom bolo neskončiť na poslednej desiatej pozícii. To, že sme boli od semifinále dva endy, mrzí dodnes. Taký je však šport. V Soči som prežil úžasné chvíle. Najdôležitejšie pre mňa bolo, keď po víťaznom zápase hrala naša štátna hymna. Vtedy sa mi z očí vykotúlala nejedna slzička...“

Pavol Svrček

Memoriál Viktora Močáryho

LUDROVÁ – Športová komisia pri OcÚ v Ludrovej a oddiel stolného tenisu miestneho OŠK zorganizovali v

sobotu 22. a nedeľu 23. marca v miestnom kultúrnom dome už 15. ročník stolnotenisového turnaja „Memoriál

Viktora Močáryho“. Obecný turnaj sa i tentoraz tešil veľkému záujmu a organizátori sa potešili aj zvýšenej účasti hlavne v mladších kategóriách. Od rána prebiehali súťaže v detských kategóriách a poobede súťaže dospelých, neregistrovaných hráčov. V nedeľu bola na programe súťaž registrovaných hráčov. Tento rok zaznamenali v rámci registrovaných hráčov opäť účasť „družobnej“ organizácie z Nižnej na Orave. Pre účastníkov turnaja vďaka sponzorom organizátori pripravili pekné ceny aj výborné občerstvenie. Chutil i tradičný starostov guláš.

Výsledky: Kat. ml. žiaci: 1. Ma. Mikulec, 2. Mi. Mikulec, 3. M. Hrabuša. Kat. st. žiacov: 1. R. Kmeť, 2. J. Hrabuša, 3. E. Mikulec. V kategórii neregistrovaných do 50 rokov 1. T. Mikulec, 2. P. Droppa, 3. R. Petro. V kategórii žien zvíťazila M. Droppová,



Hokejový pohár riaditeľa CVČ Elán zostal doma, jednotka aj organizátorom



Radosť z každej vydarenej akcie, streleného gólu, skrotenia puku brankárom - tým všetkým bol priam preiaknutý hokejový turnaj prípraviek, konkrétne tretiaťakov „zéeškárov“, O pohár riaditeľa Centra voľného času Elán v Ružomberku.

Chutný hokejový zákusok na ružomerskom zimnom štadióne ponúkli deťurence z domáceho MHK, ktorým robili spoločnosť ich rovesníci z HK Slovan Gelnica, HC Zlaté Moravce a MHK 32 Liptovský Mikuláš.

Vítazom podujatia sa stal domáci tím, ktorý základ svojho celkového triumfu položil víťazstvom v derby s Liptovským Mikulášom 8:6, ktorý otváral zápasový itinerár. Potom domáci hokejisti rozstrieľali Gelnicu 21:2 a bezproblémovo si poradili aj so Zlatými Moravcami po výsledku 14:3. Na konečnom druhom mieste skončil Liptovský Mikuláš, tretia priečka patrila Zlatým Moravciam a štvrtá Gelnicianom. Hralo sa na šírku klziska 2x15 minút paralelne na dvoch ohraničených plochách. Vždy tie isté kluby rozdelené na dve polovice hráčov, výsledky týchto zápasov sa sčítali do jedného výsledku, ktorý išiel do tabuľky.

„Bol to pre nás deviaty turnaj v sezóne a prvý víťazný,“ hodnotil tréner Ružomberčanov Roman Holly, ktorého asistentom je Miroslav Tarageľ a brankárom má na starosti Ján Žiak. „Všetci hrali s chuťou, v každom zápase predviedli viacero pekných akcií, proste bolo radosť sa na nich pozerať. Poďakovať sa chcem aj rodičom, nezištným pomocníkom po sponzorskej a organizačnej stránke, ktorí sa tiež ukázali ako výborní hostitelia, keď doma napiekli sladkosti, zvlášť na odbyt šli šišky.“

Vysoko dôstojnú úroveň malo aj slávnostné vyhodnotenie turnaja. Nachystané poháre, medaily a sošky pre individuálne ocenených lákali oči i objektívny fotoaparát. Pohár si odniesli nielen tri najlepšie kolektívy, ale aj štvrtý v poradí a medaily sa na hrudi hrdo vynímali všetkým účastníkom, ktorých počet o jedného prevyšil stovku. Vskutku unikátny jav, za čo si organizátori zasluhujú veľkú pochvalu.

Za najlepšieho útočníka turnaja vyhlásili Emku Lackovú z Gelnice, najlepším obrancom sa stal Ronald Kubáň z Liptovského Mikuláša, najproduktívnejším hráčom Dominik Herda zo Zlatých Moraviec a cenu pre najlepšieho brankára si prevzal Ružomberčan Šimon Pelach, ktorý neinkasoval ani raz!

Pavol Svrček, foto Jozef Olejník



pred D. Petrovou a I. Petrovou. U veteránov nad 50 rokov zvíťazil V. Mikulec, pred L. Meškom a F. Mackom. V kategórii registrovaných hráčov brali všetky ceny Oravci. Prvý bol E. Dedinský, pred M. Bednárom a Z. Drbiakom. Na 4. mieste skončil „rodený“ Ludro-

vec R. Slimák.

Na obrázku sú účastníčky ženskej a žiackej časti súťaže s organizátormi turnaja.

sk